

NOTA VAN INLICHTINGEN

Programma schietbanen: Marktconsultatie vernieuwing en onderhoud schietbanen Defensie & uitnodiging RVB Schietbanencafé

gegeven door:

Niels Ferwerda, Jurgen Guntlisbergen

op:

16-jun-26

nr.	vraag	antwoord
1	Planning marktconsultatie Kan het Rijksvastgoedbedrijf een nadere planning verstrekken voor het vervolg van de marktconsultatie, inclusief de verwachte duur van de verdiepingsgesprekken, eventuele vervolgstappen en het moment waarop de eindrapportage wordt gepubliceerd?	Een concept planning is opgenomen in het marktconsultatiedocument. Met kandidaten wordt een verdiepingsgesprek ingepland. Maximale duur is 2 uur. Van ieder verdiepingsgesprek wordt een gespreksverslag gemaakt die in concept wordt aangeboden aan de marktpartij. Van de opbrengsten van de marktconsultatie (schriftelijke vragen, schietbanencafé en verdiepingsgesprekken) wordt een geanonimiseerd eindverslag gemaakt, welke wordt gepubliceerd op Tendered. Daarmee wordt de <u>marktconsultatie afgerond</u> .
2	Vorm van de ronde-tafelgesprekken In de planning wordt verwezen naar ronde-tafelgesprekken. Kan het Rijksvastgoedbedrijf verduidelijken of dit individuele gesprekken per marktpartij betreft, of bijeenkomsten waarbij meerdere marktpartijen gezamenlijk aanwezig zijn?	De ronde tafelgesprekken in het schietbanencafé zijn marktgesprekken met 8-10 personen maximaal. Op basis van antwoorden/ideeën van de schriftelijke vragen en het schietbanencafé zal het Rijksvastgoedbedrijf een verdiepingsgesprek in plannen indien zij dit nodig acht. Deze zijn individueel. We denken zelf aan maximaal 6 verdiepingsgesprekken
3	Verwerking van marktconsultatie-uitkomsten Kan het Rijksvastgoedbedrijf toelichten op welke wijze de uitkomsten van de marktconsultatie worden verwerkt in de uiteindelijke aanbestedingsstrategie en de verdere uitwerking van de opdracht?	De uitkomsten van de marktconsultatie zijn input voor de aanbestedingsstrategie. Adviezen vanuit de markt worden gebruikt voor de keuzes die gemaakt moeten worden.
4	Bescherming van marktinzichten Hoe borgt het Rijksvastgoedbedrijf dat onderscheidende marktinzichten, innovatieve oplossingsrichtingen en commerciële ideeën die tijdens de marktconsultatie worden ingebracht niet zonder toestemming worden gedeeld of verwerkt op een wijze waardoor het onderscheidend vermogen van individuele marktpartijen verloren gaat?	In het algemeen geldt: Zie H5 marktconsultatiedocument: De inbreng van deelnemende partijen zal zoveel mogelijk vertrouwelijk behandeld worden, waarbij in ieder geval rekening zal worden gehouden met de gerechtvaardigde (zakelijke) belangen van partijen. Tijdens het schietbaancafé zal er aan gesprekstafels met andere marktpartijeneen interactieve discussie zijn. Het RVB maakt hiervan aantekeningen voor het eindverslag. Later volgen er waarschijnlijk verdiepingsgesprekken met enkele marktpartijen. Hiervan maakt het RVB een gespreksverslag. Indien de deelnemer hier oplossingsrichtingen en commerciële ideeën aangeeft, zie een gerechtvaardigd zakelijk belang verdedigt, kan het buiten het te publiceren eindverslag worden gehouden. Zulks naar oordeel van het Rijksvastgoedbedrijf.
5	Delen van vragen en antwoorden Worden de tijdens de marktconsultatie gestelde vragen, gegeven antwoorden en opgehaalde inzichten achteraf gedeeld met alle deelnemers? Zo ja, op welk detailniveau en op welke wijze wordt daarbij omgegaan met vertrouwelijke of concurrentiegevoelige informatie?	Zie antwoord vraag 4

6	Modulair en gestandaardiseerd bouwen Met betrekking tot de ambitie van standaardisatie en modulaire opbouw: zijn er reeds concrete uitgangspunten, referenties of randvoorwaarden beschikbaar die richting geven aan wat het Rijksvastgoedbedrijf verstaat onder modulair opgebouwde schietbanen?	Het RVB is op dit moment bezig om voor verschillende componenten een standaard ontwerp uit te werken: - Doelenkuil met kogelvanger - ET installatie - Schuttersoverkapping met ventilatie systeem. Defensie werkt aan de standardisatie voor de doelvoorstellingsinstallatie zowel hardware als softwarematig. Modulair zien wij schaalbare oplossingen en inwisselbaarheid van de modules (niet gebonden aan leveranciers) zonder complete installaties te moeten vervangen.
7	Vendor lock-in Kan het Rijksvastgoedbedrijf nader toelichten welke functionele en technische uitgangspunten worden gehanteerd om vendor lock-in te voorkomen, met name ten aanzien van doelvoorstellingsinstallaties, software en systeemintegraties?	Defensie werkt aan een programma van Eisen voor de doelvoorstellingsinstallatie zowel voor de hardware als de software. Doel is dat leveranciers moeten voldoen aan dit PVE wat een interface zal vormen tussen de systemen van de verschillende leveranciers. De software en DVI communiceren door de uitgangspunten van het PVE altijd met elkaar. We zullen onze ideeën en opzet tijdens het schietbanencafé toelichten in in hierover in gesprek gaan in een tafelsessie.
8	Prioritering van locaties Zijn reeds locaties of projecten geïdentificeerd waar vernieuwing, vervanging of nieuwbouw van schietfaciliteiten als eerste wordt voorzien? Indien ja, kan hierover meer inzicht worden gegeven?	Ja, de prioriteiten zijn bekend. Vandaar het RVB het in een programma heeft vervat en op programmaniveau tot een strategie wil komen.
9	Contractduur en raamovereenkomst Het Rijksvastgoedbedrijf geeft aan een raamovereenkomst te overwegen. Kan een indicatie worden gegeven van de beoogde contractduur, inclusief eventuele verlengingsonties?	De beoogde duur van de raamovereenkomst is 7 jaar, mogelijk 10 jaar.
10	Flexibiliteit versus lange contractduur Welke afwegingen maakt het Rijksvastgoedbedrijf tussen flexibiliteit, innovatievermogen en contractduur bij de verdere uitwerking van de aanbestedingsstrategie?	Het RVB zoekt naar partnerschap. De contractduur moet voor RVB en markt beide passen. In de marktconsultatie proberen we hier ook een beeld van te krijgen.
11	Contractvorm Heeft het Rijksvastgoedbedrijf reeds een voorkeur voor bepaalde contractvormen (bijvoorbeeld Design & Construct, UAV-GC of andere samenwerkingsvormen), of wordt dit nadrukkelijk onderdeel van de marktconsultatie?	Het RVB denkt zelf aan de inzet van een DBM/MDB achtige constructie op basis van UAV-GC / GIC-model RVB

einde